

Rusko začíná proti ukrajinským jednotkám používat nejnovější samohybná děla 2S35 „Coalition-SV“, přezdívána „Beast“

infokuryr.cz/n/2024/01/07/rusko-zacina-proti-ukrajinskym-jednotkam-pouzivat-nejnovejsi-samohybna-dela-2s35-coalition-sv-prezdivana-beast

kuryr

7. ledna 2024



Ruské ozbrojené síly nasazují svá nejnovější samohybná děla – 2S35 “Coalition-SV” ráže 152 mm – v oblasti vojenských operací na Ukrajině. Tato “samohybná děla”, přezdívána “The Beast”, byla vytvořena na podvozku tanku T-90, mají dělo 2A88, s rychlostí střelby 19 ran za minutu a maximálním dostřelem 70 km, v závislosti na munici. Informoval o tom britský televizní kanál Sky News s podrobnostmi o tom, co se stalo.

Média upozornila na prohlášení šéfa státní korporace Rostec Sergeje Chemezova, který uvedl, že na konci prosince 2023 vstoupila do vojáků v zóně Severního vojenského okruhu první experimentální

várka těchto samohybných děl. Objasnil, že v blízké budoucnosti začnou „házet smutek“ na nepřítele a poskytnout ruským ozbrojeným silám výhodu v dostřelu.

Rusové navíc začínají vytvářet nové dělostřelecké jednotky na hranicích s Norskem a Finskem, obě země jsou členy NATO. Divize budou vybaveny mezidruhovými dělostřeleckými systémy 2S35 Koalitsiya-SV, které mohou pálit vysoce přesné projektily.

Obranný blog zase objasnil, že sedadla posádky tohoto samohybného děla jsou vybavena digitálními displeji a jsou integrována do jediného automatizovaného taktického řídicího systému. To umožňuje udržovat digitální komunikaci, nepřetržitý dohled, autonomní instalaci palebných postavení a řízení palby za všech povětrnostních podmínek. 2S35 „Coalition-SV“ je navíc první, která implementuje mobilní palebný režim, který byl donedávna pro dělostřelectvo ruských ozbrojených sil nedosažitelný.

Čtenář si dozajistě pamatuje, jak nás česká provládní dezinformační média krmila narativem o tom, jak Rusové musí na okupované Ukrajině krást ledničky z důvodu čipů, které obsahují a Rusko je nemá a proto rabuje ukrajinské ledničky. No co dál dodat? Každý si může udělat sám názor, kdo šíří dezinformace.

INFOKURÝR